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INFORMAÇÃO DA COORDENAÇÃO

Nome Completo Nº do CRP

Silvana Batista Moreira Lopes 08.08392

DATA DA REUNIÃO

06/04/2024
HORÁRIO DA REUNIÃO

13:30
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

15:30

LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Cascavel

Presentes
INFORME OS PRESENTES

Silvana Batista Moreira Lopes – CRP 08.08392
Joao Victor Lauriano – RG 10.182.021-1
Maria Eduarda Omori – RG 15.272.892-1
Mayara Marcondes Sabará – RG 13.709.773-1

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Pauta: Objetivos e responsabilidades das Comissões Especiais Temáticas, Falar sobre o Evento da I Mostra SUAS
que ocorrerá dia vinte e seis de abril das 8h as 17h00 no Centro Universitário FAG, seleção de monitores para
auxiliar no evento.

Desenvolvimento da Reunião: No dia seis de abril de 2024, com os participantes, Coordenadora Silvana Batista
Moreira Lopes, estudantes, Joao Victor Lauriano, Maria Eduarda Omori e Mayara Sabará, a reunião começou com
a Coordenadora Silvana dando as boas vindas aos estudantes e com uso do PPT apresentou sobre as Comissões
Permanentes e as Comissões Especiais conforme prevê a resolução CRP.PR 003/2016, enfatizando a participação
e que as comissões deverão se reunir pelo menos uma vez por mês, conforme calendário fixo previamente
definido e apresentado à coordenação de comissões e que no encontro anterior foi planejado com os estudantes
que se faziam presentes. A Coordenadora Silvana enfatiza mais uma vez, que este espaço, tem como principal
objetivo fortalecer essa representatividade enquanto futuros profissionais, sem distinção de qual a sua
Instituição e depois foram apresentadas as justificativas de faltas dos estudantes, que colocaram no grupo de
WhatsApp que fora criado com o principal propósito de ser um veículo de comunicação para atividades
relacionadas a comissão, sendo que três estavam com dengue, um tinha extraído um dente (siso) e dois
estavam fora da cidade e a Colaboradora e Psicóloga Lucimaira, também justificou a sua ausência. Ficou
acordado que os slides seriam compartilhados no grupo dos estudantes, para ficarem ciente sobre a temática do
dia. Psicóloga Silvana, ao apresentar o cronograma de atividades do evento I Mostra paranaense de Psicologia
no SUAS, que irá ocorrer no dia 26.04.2026, solicitou que os alunos fizessem a divulgação em sua Instituição e
fez o convite para participarem como monitores no dia, que seriam 10 estudantes, 04 no período matutino e 06
no período da tarde e uma vez selecionados, iria fazer uma reunião com estes. O estudante Joao Victor Lauriano,
Maria Eduarda Omori e Mayara Sabará , falaram do interesse de participarem como monitores. Também foi
falado sobre ações no dia do Psicólogo, o que despertou interesse nos estudantes presentes, Joao falou que quer
ser bem atuante e que tem interesse de participar de mais eventos, pauta que voltará a ser discutida no



próximo encontro. O encontro terminou após o horário previsto que seria as 15h00, foram convidados para o
café encerrando com uma foto com os presentes.

Encaminhamentos: Fazer o convite para uma representante da ABEP: Associação Brasileira de Ensino de
Psicologia participar da roda de conversa com os estudantes, receber o feedback do Evento I Mostra paranaense
de Psicologia no SUAS e planejar atividades para o dia do Psicólogo.
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